

习近平致信祝贺中国工程院建院30周年强调 发挥国家战略科技力量作用 为实现高水平科技自立自强 建设世界科技强国作出新的更大贡献

丁薛祥出席院士座谈会并讲话

新华社北京6月3日电 在中国工程院建院30周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央致以热烈祝贺，向全院院士和广大工程科技工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，30年来，在党的坚强领导下，中国工程院团结凝聚院士和广大工程科技工作者，大力推动工程科技发展，不断攻克科技难关，建设大国工程，铸造国之重器，为推动我国工程科技创新进步、促进经济社会高质量发展作出了重要贡献。

习近平强调，工程科技是推动人类社会发展的引擎。希望中国工程院在新的起点上，发挥国家战略科技力量作用，弘扬科学家精神，引领工程科技创新，加快突破关键核心技术，强化国家高端智库职能，为实现高水平科技自立自强、建设世界科技强国作出新的更大贡献。

3日上午，中国工程院在京举行“践行工程科技使命 推进科技强国建设”院士座谈会。中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席会议，宣读习近平贺信并讲话。

丁薛祥在讲话中指出，中国工程院成立30年来，坚决贯彻党中央和国务院决策部署，大力推动工程科技发展，汇聚一流创新人才、产出一流科技成果、贡献一流咨询建议、打造一流学术平台，在国家发展进步中发挥了重要作用。

丁薛祥强调，在新时代新征程上，中国工程院要牢记建院初心、传承光荣传统，在学习贯彻习近平总书记重要指示精神、为高水平科技自立自强而奋斗的进程中争当排头兵。要当国家战略科技力量的排头兵，牢牢把握新一轮科技革命和产业变革的战略机遇，奋力抢占科技制高点。要当工程科技创新的排头兵，解决好重大工程科技问题，

推进科技创新成果产业化应用，更好服务新质生产力发展。要当突破关键核心技术的排头兵，从国家急需和长远需求出发，加强“卡脖子”技术攻关，力争在重要领域取得更多原创性突破。要当国家高端智库建设的排头兵，紧紧围绕具有战略性方向性全局性的重大问题，加强前瞻性、针对性、储备性战略研究，支撑党和国家决策。丁薛祥希望广大工程院院士带头大力弘扬科学家精神，把人生理想融入国家和民族的事业中，深怀爱国之心、秉持报国志、勇攀科技高峰，不负党和人民的殷切期望。

座谈会上，中国工程院负责人和院士代表作了发言。

中国工程院成立于1994年6月3日。30年来，中国工程院牢记中国工程科技界最高学术机构职责使命，聚力科技创新、汇聚领军人才、建设高端智库、坚持学术引领，取得了一系列重大成果。

市教育局发布公告 严厉打击招生诈骗等违法行为

本报讯(全媒体记者 黄育南)日前，市教育局发布公告称，针对社会上个别不法分子以入学为幌子收取家长钱财和发布有偿招生信息等违法行为，已联合市公安部门进行调查并掌握部分线索，一经查实，将依法依规严肃处理。

近日，市教育局陆续接到群众举报称，社会上有个别不法分子通过微信群、公众号等渠道发布消息，说可以帮助学生入学，并明码标价收取家长钱财。针对此类情况，市

教育局提醒广大学生家长，2024年，市中心城区将严格按照《河南省义务教育阳光招生专项行动实施方案》要求，实行阳光招生和阳光分班，义务教育阶段学校按照免试、相对就近的原则实行划片招生，所有学校严格落实招生政策，严格规范招生行为。任何以入学为幌子收取家长钱财的行为都是违法行为，所有发布有偿招生信息的行为均属诈骗行为，将受到严厉制裁和打击。欢迎学生家长和社会各界监督举报违规招生行

为。收到此类信息，可拨打市教育局投诉举报电话0396-2726609或直接拨打110报警。

近年来，市委、市政府高度重视教育事业，致力让更多孩子在家门口享受优质教育，一大批新建学校投入使用，中心城区优质教育资源覆盖面不断增加。市教育局提醒广大家长，要理性对待子女入学，不要盲目跟风，轻信虚假招生宣传。希望广大家长增强防范意识，谨防上当受骗。

市中心城区普通高中招生咨询会人气爆棚

本报讯(文/图 全媒体记者 张宁)“人太多了，很难挤进去”“家长们的热情太高了，我嗓子都快喊哑了”“一会儿工夫，学校的1000份资料就被家长抢完了”……6月3日上午，2024年市中心城区普通高中招生咨询会现场人头攒动，很多学生家长赶来咨询(如图)。

据了解，6月2日至3日，市教育局在市民中心南广场举办2024年市中心城区普通高中招生咨询会，为全市应届初中毕业生和家长现场答疑解惑。驻马店高级中学、市第二高级中学、市第三高级中学、市育英中学、市第五高级中学、市第一高级中学、市树人高级中学、驻马店明德高级中学、驻马店实验高中、市城南高级中学、经济开发区高级中学等中心城区高中学校的招生宣传工作人员，在现场对各自学校的办学理念、课程教学、管理特色、办学成果等情况进行展示，对2024年度招生政策进行宣传，为应届初中毕业生和家长进行一对一的政策解答。



“这次现场咨询会是一次难得的机会，让我们能够全面深入地了解各高中的情况，

为孩子的升学提供有力支持。”学生家长孙女士说。



读天中 看天下

新闻热线
2830 110

电子邮箱:tzwb2830110@163.com



今日驻马店客户端



新浪微博



微信



今日 小雨转阴
西风2级
气温20~29℃

穿衣指数:夏装
晨练指数:适宜
洗车指数:适宜
空气指数:良

广告热线
0396-2838707

发行热线
0396-2998687

市邮政局本报发行热线
0396-2632515

本期总值班 戚飞
13939605566

驻马店日报社
法律顾问单位:
上海市汇业(武汉)律师事务所
首席法律顾问:冯程斌